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 Српска напредна странка много мање је сигурна у победу свог кандидата Александра
Вучића у првом кругу председничких избора, рекао је гостујући у Новом дану уредник
агенције Фонет, Давор Пашалић. Додаје да се то видело и по "паничној рекацији"
чланова СНС када им је Томислав Николић, како каже, лансирао бомбу.

  

  Зорана Михајловић рекал је за Блиц да је Александар Вучић био њен кандидат за
председника од самог почетка и да се за то "искрено борила". Пашалић каже да није
било потребно много убеђивати Вучића да се кандидује за председника.   

"Мислим да је доста велики ударац за СНС био бомба коју је лансирао Томислав
Николић. Та панична реакција из СНС, критике, па чак и претње Томиславу Николићу су
мене изненадиле. Учинило ми се да је то један велики знак несигурности, а сада се то и
наставља", рекао је Пашалић гостујући у Новом дану.

  

Кандидатура Љубише Прелетачевића Белог за уредника Фонета је одлична представа
која ће утицати на већу излазност на изборима. Он каже да то не одговара СНС-у и
Александру Вучићу, али да је у интересу других кандидата.

  

Када је у питању кампања, Пашалић каже да се у њој дешавало свашта и да ће се још
дешавати.

  

"Оно што је изузетак и надам се да ће остати тако је што је погинуо тај момак лепећи
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плакате на аутопуту. Не знам ко се сетио да се лепе плакати на уатопуту, а још и
наредио да се то уради. То је нечије дете, могуће и нечији отац. То је основно обележје
јучерашњег дана што се тиче кампање", истиче гост Новог дана.

  

Европски комесар за проширење и суседску политику Јоханес Хан рекао је да кампања
не кочи реформе у Србији. Пашалић каже да му се чини да они из Брисела гледају неку
Србију у којој он не живи.

  

"Они идеализују ситуацију, можда зато што не живе овде. Мислим да је њима важније да
у Србији постоји стабилна влада, него да се обаве реформе. А у влади већ годинама
имају стабилног партнера", каже Пашалић.
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